

小区电梯从12楼一下掉到9楼10楼之间

一名残疾人在漆黑轿厢里被困约50分钟才被救出

57岁的老王家住江宁区盈家春天小区12楼,昨天早上7点不到,他出门办事,电梯刚关上门,就出了故障,轿厢瞬间从12楼滑到9楼与10楼之间。老王身体不太好,腿部有残疾,一个人被困在漆黑的轿厢里,手足无措。经过消防队员和电梯维保人员的紧急施救,老王才被安全救出,经医生诊断,身体无大碍。

现代快报记者 陈志佳



漫画 俞晓翔

被困 人跟着轿厢瞬间往下掉

老王在小区附近开了一家小吃店,昨天早上,他准备去店里做点事,“我先下了一趟楼,然后上楼想拿点东西,哪想到,第二次出门我进电梯,门刚关上就出问题了。”老王称,他还没反应过来怎么回事,就突然感到身子一轻,紧接着人跟随着轿厢就往下掉,几秒钟后才停下来。“就这几秒钟,我被吓得一身汗,等电梯不动以后,我就想赶紧求助。”

昨天中午,现代快报记者看

到困住老王的电梯轿厢里,张贴着“96333”铭牌,一张写有维保公司电话的单子,此外,还有一部电话,电话上贴着一张纸条,写着“*801”,老王说:“我先拿这个电话打801,但完全没有反应。”电话打不通,他只能拍门喊人,但周末,邻居们都在熟睡,没有任何回音。这时,他才反应过来自己带着手机,“我就打电话给和我一起住的儿子,这才算找到人。”

营救 维保人员赶到才解除故障

老王的儿子接到电话后,赶紧从楼道往楼下跑,在确定父亲被困的楼层后,他来到物业办公室,没找到负责人,他很着急,就直接打119求助。在等待消防队员的时候,小区大门口的保安通过电话联系上电梯维保人员。

消防队员赶到现场,用撬棍使了半天劲,也没能撬动电梯的门。电梯维保人员赶到后,先

关闭电梯的电源,重新启动后,电梯恢复了正常,一共耗时4分钟。“没有太大的问题,应该是死机了。”维保人员说。

被救出后,老王瘫坐在走廊里的灭火器箱上,汗水湿透了衣服,120急救人员检查,老王除了心跳较快,并无其他明显症状。物业方面表示,将登门向老王致歉,同时加强对电梯的维保。

疑问 A 维保单位赶到是否及时?

从老王儿子的通话记录看,在7点前,老王就被困在电梯里,最终被救出是7点49分,物业和维保单位是否失职?盈家春天怡居物业主任余福兵表示,一开始老王家人拨打119求助,直到保安得知此事后,7点27分通知到维保单位,“7点45分,维保人员就到了,4分钟后,把人救出的。从这个时间看,物业和维保单位是非常及时的。”

B 电梯里的电话为何打不通?

老王被困后,首先拨打电梯里的电话,却没打通。余福兵说:“经核实,并非物业无人值班,而是老王拨的号码不对。”贴的纸条写着“*801”,要先按“*”字键,再拨“801”。老王直接拨“801”,电话没能接通,“这个我们也有责任,没有写清楚,接下来我们重新贴,写清楚拨号顺序。”(报料人线索费60元)

借款邮件公证后可做讨债证据

快报讯(记者 李绍富)南京市民沙先生借给朋友王某30万元,两人关系好,王某没写借条,只是给沙先生邮箱里发了一份借款协议的扫描件。后来,王某因经营失败,竟不承认当初借过钱。沙先生在公证处的帮助下,对那封有借款协议扫描件的电邮公证后,通过法律途径要回了钱。

沙先生当初是信任王某,才没好意思要他当面写借条。如今王某不承认借钱,沙先生只好寻找证据。当初的借款协议在王某手上,自己不可能要得过来。

无奈之下,他只好来到南京市石城公证处,希望公证员帮他出主意。公证员得知当初王某给他发过电子邮件,里面有借款协议的扫描件后,建议沙先生办理电子邮件证据保全公证,然后起诉王某。后来,沙先生登录电子邮箱,在公证员的现场监督下,将其与王某的电子邮件下载并打印,附于公证书中。

南京市石城公证处的公证员介绍,根据民事诉讼法“谁主张、

谁举证”的原则,沙先生的这份证据可作为辅助证据,结合银行汇款记录,证明当初借款事实存在。

不久前,沙先生通过公证处公证后的证据,到法院起诉王某,要求还钱,得到法院的支持。公证员提醒市民,对电子邮件和电子聊天记录,通过公证后,一样具有法律效力。



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址:
<http://www.njscgzc.cn>
总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),咨询电话:83170193

前面轿车随意变道 出租车躲闪不及撞上绿化带

快报讯(记者 张希为)8月15日晚上7点多,在南京双龙街到宁杭公路之间的路段,一辆出租车先被前方突然变道的轿车撞倒,然后一头撞上绿化带,车头严重损毁。

在事发路段,记者看到,一辆出租车停在路边,车头被撞得稀烂,挡风玻璃破碎,右侧引擎盖被掀掉了,零件裸露在外,右侧前轮变形脱落。出租车司机史某还惊魂未定,“前面那辆轿车变道太突然了,根本躲闪不及,一下子就撞上了。”

突然变道的车是一辆白色现代轿车,当时两车由南向北同向行驶,现代轿车在左边第二股车道,出租车在左边第三股车道。现代轿车突然向右变道,撞倒出租车,出租被撞后失控,撞上绿化带。出租车上还有一名乘客,颈部受伤,被120救护车送医院治疗。

昨天下午,记者从南京市交管局高速二大队获悉,现代轿车司机



出租车车头被撞烂 报料人供图

违章变道,负全责。肇事车主表示,突然向右变道是觉得左边车道的一辆车有向右变道的迹象,于是也想向右变道,但右拐时没注意观察路面情况,酿成惨剧。

(报料人线索费60元)

通讯网络诈骗冒出新花样 利用“花呗”“赎回交易资金”骗你没商量

通讯网络诈骗近日又有新骗术出笼,骗子们走“技术”路线,比如支付宝刚推出不久的“花呗”信用消费,不少人都还不熟悉这款产品时,骗子们便玩起花样,“赎回贵金属交易资金”诈骗,迷惑性更大。近日,南京鼓楼警方结合相关案例,给市民安全防范支招。

通讯员 鼓公轩 顾文 现代快报记者 李绍富

骗局1 支付宝“花呗”套现

8月7日,警方接到李女士报警,她收到一个微信好友发来的淘宝链接,说支付宝余额不足想请她代付。李女士扫描了两个二维码链接,在付款页面推荐使用“花呗”。“花呗”是一种信用消费,通过审核获得“花呗”额度后,消费者可先用“花呗”信用额度消费,一个月后再付款。李女士认为,使用“花呗”帮忙代付款后,朋友再把钱转给自己,相当于帮自己套现,就答应了,并支付了2000元。

李女士与好友联系确认是否支付成功。对方却称,店家说她的支付

宝账户被封,下单失败,一个小时后退钱给她。可等了几个小时,也没见退钱,店家和朋友都联系不上了。她打电话给朋友时,才知道朋友的淘宝账号被盗,遭遇了骗子。

8月13日,市民小刘上网看到一则弹出广告,可以将支付宝内“花呗”信用额度套成现金。他与“客服”联系,把自己的支付宝账户和密码告诉了对方。对方让他3天后去查询余额宝。几分钟后,小刘便接到“花呗”账户的消费记录,余额宝中的3000元被转走,他才知道了上当。

警方提醒

别见钱眼开 守住账户密码

不法分子发布“花呗”套现的广告信息,一旦有人联系,会索要支付宝账号密码。当骗子获得个人账户信息后,便通过“花呗”进行网上交易消费进行套现,将所得金额打入自己的账户。

市民在收到代付信息、二维码时一定要电话与自己的好友确认,与“客服”交流时不得泄露账户密码等个人信息。

警方提醒

手机验证码不要告诉外人

市民在接到类似电话时,应与银行方取得联系,询问清楚。要保护好账户密码及手机验证码。即使骗子掌握账户信息,但拿不到密码或是验证码,一样无法转走账户资金。

骗局2 购买贵金属资金赎回

8月6日晚,南京市民小张接到自称银行工作人员的电话,说他的银行卡有8000元买贵金属交易,怀疑他的账户被骗子利用,可以帮忙把钱一笔笔赎回来,主要把手机验证码告诉对方就行。小张赶紧查看手机,果真收到好几条付款验证信息。要是把付款

验证码发给对方,账户里的钱不就真的被转走了吗?明白过来后,他赶紧报警,没有被骗。

8月7日接到类似电话的小王就上了当,没核实对方身份,就把手机收到的验证码告诉对方,账户里的6800元全被转走。

微信圈推荐微整形 美容差点变“毁容”

快报讯(通讯员 秦公轩 万莉莉 记者 陶维洲)微信朋友圈有人推荐到南京做微整形,江苏淮安一女士心动了。到南京做完相关美容项目,她不仅没有变美,脸上还出现不适的症状,差点毁容。

前两天,南京洪武路派出所接到淮安市民林女士报警,她来南京做微整形,不仅没有变美,脸还越来越糟糕。美容店老板跑了,她只好报警求助。在派出所里,林女士讲述了事情的经过。

今年4月,有个陌生人加她微信,林女士同意了。林女士发现这个人做微整形的,在朋友圈每天都分享一些微整形变美的案例。长时间看着这些“诱人”的广告,林女士动了心。到南京后,林女士根据这位微信好友的指引,找到了一家美容院,店主告诉林女士,之前一

直跟她微信交流的人就是自己。这家店没有门头,也没有店名,店面在秦淮区户部街一个写字楼。林女士有些不放心的,就问店主有没有行医证。店主说有,放在家里了。

林女士没有多问,一口气做了脸部提升、打肉毒素等3个项目,消费15000元。整完后,林女士觉得脸部火辣辣地疼,老板却表示这是正常反应,过一段时间就好了。回淮安后,症状非但没有减轻,还越发加重了。林女士就在微信上找店主诉苦。店主让她再来南京一次,再打一次溶脂针就没事了。林女士这次打完针,情况依旧没有好转。想找店主讨个说法,没想到店主非但不听,还跑了。

民警拨打了这家美容院的电话,已经关机,微信也联系不上。目前,警方和卫生部门已介入调查。